Probni kolokvijum iz Asemblera
1. Ukoliko se na mikrokontroler PIC16F84 priključi kristalni oscillator od 1MHz, koliko iznosi mašinski, a koliko instrukcijski ciklus?

Mašinski ciklus iznosi ________.
Instrukcijski ciklus iznosi ________.

2. Koliko izvora prekida postoji kod mikrokontrolera PIC16F84? Nabrojati bar dva.

Broj izvora prekida je ______.

Izvori prekida mogu biti _____________.

3. Koji registrom se kontroliše koji će od nožica biti ulazni, a koji izlazni. Kako?

Izbor ulaznih/izlaznih nožica vrši se registrom ___________, i to na sledeći način ________________________

4. Prikazan program ostvaruje funkciju brojača na sedmosegmentnom displeju. Odrediti sekvencu brojanja!
Sekvenca brojanja je: _______________________.
Ukoliko se primenjuje oscilator od 0.5MHz, koliko je ostvareno kašnjenje između pojedinih stanja brojača?

Kašnjenje između stanja je ___________.
	PROCESSOR 16F84
#include “p16f84.inc“

__CONFIG _CP_OFF & _WDT_OFF     

& _PWRTE_ON & _XT_OSC

cblock
  DelayL
  DelayM
  DelayH
  Pointer
endc
org 0h
bsf STATUS,RP0
clrf TRISA
clrf TRISB
bcf STATUS,RP0
Loop1
 clrf Pointer
Loop2
 movf Pointer,w
 call DataTable
 movwf PortB
 call Delay
 incf Pointer
 movlw d'4'
 xorwf Pointer,w
 btfss Status,Z
 goto Loop2
 goto Loop1


	Delay


 clrf DelayL
 movlw d’168’
 movwf DelayH
Wait1
 decfsz DelayL
 goto Wait1
 decfsz DelayH
 goto Wait1
 return

DataTable


 addwf PCL
 retlw b'01011011'       ; 2
 retlw b'01111101'       ; 6
 retlw b'01101111'       ; 9   
 retlw b'01100110'       ; 4  
 retlw b'00111111‘      ; 0
 retlw b'01001111'       ; 3   
 retlw b'00000110'       ; 1
 retlw b'01111111'       ; 8   
 retlw b'01101101'       ; 5   
 retlw b'00000111'       ; 7   
end



5. Na slici je prikazano kolo sa mikrokontrolerom PIC16F84, pri čemu su na PORTB priključene svetleće diode. 

a/ Koje će diode svetleti na početku izvršavanja programa? 

b/ Koje će sve vrednosti imati promenljiva counter u toku izvršavanja programa?
c/ Da li postoji neka dioda koja uopšte neće svetleti u toku izvršavanja programa? Ako ima, koja?
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	PROCESSOR 16F84
#include “p16f84.inc“

__CONFIG _CP_OFF & _WDT_OFF     

& _PWRTE_ON & _XT_OSC

cblock
  DelayL
  DelayM
  DelayH
  counter
endc
org 0x00

goto Main

org 0x04

goto Main

bsf STATUS, RP0

clrf TRISB

bcf STATUS, RP0

bcf STATUS, C

movlw b’00001111’

movwf PORTB

clrf counter


	Loop1
  call Delay

  rlf PORTB

  incf counter

  incf counter

  movlw d’6’

  xorwf counter,W

  btfss STATUS,Z

  goto Loop1

Ciklus

  goto Ciklus

Delay

  clrf delayL

  movlw d’2’

  movwf delayH

Wait1

  decfsz delayL

  goto Wait1

  decfsz delayH

  goto Wait1

  return

end


